

正誤表（現況分析（教育））

31：電気通信大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	02_情報理工学研究科	p.4	「超スマート社会」の実現を目指す社会ニーズに応じた教育を実践していることを表している。(別添資料 3101-i3-6) (再掲) [3.2]	「超スマート社会」の実現を目指す社会ニーズに応じた教育を実践していることを表している。(別添資料 3101-i3- <u>5</u>) (再掲) [3.2]	資料番号に誤りがあったため
02	02_情報理工学研究科	p.6	文部科学省 Web サイト「大学図書館における先進的な取組の実践例」(平成 29 年度)に取り上げられた。(別添資料 3101-i4-6) (再掲) [4.1]。	文部科学省 Web サイト「大学図書館における先進的な取組の実践例」(平成 29 年度)に取り上げられた。(別添資料 3101-i4- <u>5</u>) (再掲) [4.1]。	資料番号に誤りがあったため
03	02_情報理工学研究科	p.6	学域生及び博士前期課程学生のインターンシップ参加率は 5.9% (平成 29 年度) であり、国立大学平均を大きく上回っている (国立大学平均 3.1%*1) (国立大学平均 3.1%*1) [4.2]	学域生及び博士前期課程学生のインターンシップ参加率は 5.9% (平成 29 年度) であり、国立大学平均を大きく上回っている (<u>国立大学平均 3.1%*1</u>) [4.2]	誤字があったため
04	02_情報理工学研究科	p.10	主に知能情報学、ロボティクス分野の分野において実施しており、第 3 期中期目標期間中の 4 年間に協定校から 35 名の協定校の学生を受入れ、また、27 名の大学院生を	主に知能情報学、ロボティクス <u>の分野</u> において実施しており、第 3 期中期目標期間中の 4 年間に協定校から 35 名の協定校の学生を受入れ、また、27 名の大学院生を派遣	誤字があったため

正誤表（現況分析（教育））

			派遣している。	している。	
05	02_情報理工学研究科	p.14	更に、授業評価アンケートで高い評価を得た授業を教員に公開することにより、今後の授業改善に役立ており、	更に、授業評価アンケートで高い評価を得た授業を教員に公開することにより、今後の授業改善に役立てており、	脱字があったため